
最新幼儿园教育活动的组织与实施心得
体会(精选5篇)

心得体会对个人的成长和发展具有重要意义，可以帮助个人
更好地理解和领悟所经历的事物，发现自身的不足和问题，
提高实践能力和解决问题的能力，促进与他人的交流和分享。
我们如何才能写得一篇优质的心得体会呢？下面我给大家整
理了一些心得体会范文，希望能够帮助到大家。

幼儿园教育活动的组织与实施心得体会篇一

一、活动目标：

1、结合生活实际，了解防盗的设施与方法。

2、乐于探索、交流与分享，激发求知欲、创造力。

3、提高自我保护的意识与能力。

二、活动准备：

1、幼儿收集的各种防盗设施、方法的图片资料。

2、介绍“电视监控”“报警系统”、“电子门”“保险柜”
的录象。

3、画有“住宅小区、银行、博物馆、超市、幼儿园”的图片。

4、红色水笔人手1支。

5、实物投影仪1台。

幼儿收集资料的过程同时也是经验准备的过程，教师在交代



任务时，把自己纳入其中一分子，以合作者的身份介入，突
出了孩子的主体性。但教师在准备时，着眼点在考虑孩子收
集有难度的材料，同时尽量准备可以用不同的手段来展示的，
如多媒体课件、录象等较为生动的形式。

三、活动过程：

1、利用生活经验引出课题讨论：你们家有没有被偷掉过东西，
是怎么一会事?

（从孩子熟悉的生活内容入手，孩子参与踊跃，描述绘声绘
色，兴趣充分激发）

2、了解各种防盗方法。

（1）幼儿介绍自己了解的防盗方法。

（通过实物投影仪，幼儿把准备的图片资料在电视屏幕上展
示，并介绍给大家）

（2）幼儿布置展板，教师鼓励幼儿观看并相互介绍。

（这个环节，有意关注幼儿个别差异，尤其是在活动前重点
帮助了个别能力差的幼儿准备材料，使他们此时感受同伴欣
赏与鼓励，激发学习的欲望。努力体现在教与学的过程中，
实施发展的全面性与差异性原则，探索集体教学与个别化教
学的问题。）

（3）鼓励幼儿把知道的更多的防盗方法介绍给大家。

（在整个交流中教师注意归类提升。如幼儿讲到“卷帘”时，
请大家介绍还知道哪些防盗门。）（在交流中注重拓展。孩
子讲到电子探头时，抓住话题讨论展开，孩子从住宅小
区——银行、商店等公共场所——公共汽车等多方面思考，



教师及时播放幼儿熟悉的新村内电视监控系统的录象。并将
拍摄的红外线报警系统、电子门、保险柜在孩子讲到相关内
容时播放，用生动的画面帮助幼儿进一步了解并拓展视野）
（在交流中注重体验。当孩子介绍家庭报警器，请他临时安
装在活动室的门上当场演示；讲到密码锁时，请幼儿猜密码，
感受密码的奇妙功效。）（在交流中及时生成新的课题。幼
儿在讨论电子警察时，有幼儿说到公路上的装置，“这个电
子系统的到底有什么功能呢?”“公路上还有哪些装置?”教
师把这个问题还是抛个孩子，让他们去探究，并作为一个新
的课题。）

3、通过讨论提高自我保护意识。

（1）“有了这么多的防盗方法是不是一定安全了，为什
么?”

（2）“原来，小偷是会想尽坏主意偷东西，所以我们在平时
生活中还要注意些什么?”

（3）“如果我们真得发现小偷该怎么办?

（陈鹤琴先生认为：“儿童离不开生活，生活离不开健康教
育”。而健康教育的出发点与归属点是提高幼儿的生活质量
和保护自己的能力。这一环节的讨论，旨帮助孩子养成随手
关门、上锁、开门先看猫眼等健康生活方式，知道有情况先
打110，提高安全意识。）

4、游戏：设计防盗方案。

（1）鼓励几个小朋友结成一组，在新建的住宅小区、银行、
博物馆、超市、幼儿园的图纸上画上不同的防盗方法。

（小组的共同探究，增加了更多的相互交流与协作的机会，
在观点的相互碰撞中丰富新的知识，从同伴那里得到更多的



信息、经验，促进幼儿不断思考完善自己的观点。同时为了
完成任务，幼儿必需作出合理的分工，获得有益的经验。）

（2）巡回指导时鼓励幼儿设计发明新颖的防盗方法。

（在开放的有准备的环境中，幼儿的创造力得以充分的展示，
图纸上的设计丰富多样，有警犬等动物守门，更有高科技的
触报系统，有的幼儿还运用科幻动画片的情节并加以独特改
良描绘出来）

5、活动延伸：

幼儿介绍自己的设计创造。

 

幼儿园教育活动的组织与实施心得体会篇二

3月28日是第21个全国中小学生安全教育日(每年3月最后一周
的星期一)。根据《教育部基础教育一司关于做好20中小学生
安全教育工作的通知》(教基一司函教基一司函[]8号)及省、
市有关要求，结合区教育局《关于开展第21个全国中小学生
安全教育日主题教育的通知》精神和我校实际，决定在全校
开展“安全教育日”主题教育，方案制定如下：

一、活动目的：

通过一系列内容丰富、形式多样的活动，使学生在参与活动
的过程中，树立安全意识，掌握安全知识，提高自护自救能
力，并以此为契机进一步强化学校各项安全工作，进一步增
强广大师生的安全防范意识，提高应对突发事件能力。

二、活动时间：



2016年3月28日——2016年4月5日

三、活动主题：

“强化安全意识，提升安全素养”。

四、活动内容：

组织开展好“七个一”活动。

1、举行一次启动仪式。

3月28日，利用升旗仪式，全校举行“安全教育日”主题教育
启动仪式。通过校会、悬挂横幅、张贴标语、电子屏宣传、
校园广播等营造良好的宣传教育氛围。

2、出一期安全教育专题板报。

各班办一期以“强化安全意识，提升安全素养”为主题(包括
防溺水等安全教育)的黑板报和手抄报，学校将组织检查评比。

3、召开一次主题班会。

各班级召开“强化安全意识，提升安全素养”的安全知识教
育主题班会。

4、举行一次安全或法制教育专题报告。

特约法制副校长xx派出所副所长韩伟到校为全体学生举行以
安全为主题的法制知识讲座。重点加强青少年法制、上下学
交通安全、预防溺水、消防安全、防暴恐、防范校园伤害和
防网络诈骗等知识的.教育，真正做到安全知识入脑入心，进
一步提高学生的安全意识和避险能力。

5、组织学生收看一次安全教育节目。



组织师生收看3月28日18:00——18:30湖南卫视《新闻大求真》
栏目播出的安全教育日专题节目，要求学生在家与父母共同
观看，做好记录，写出心得体会，提高学生的安全意识。

6、布置一份安全隐患排查作业。

各年级组织学生开展“学校安全隐患我发现”活动。给学生
布置一份安全隐患排查方面的作业，通过这一活动使学生认
识到安全工作与自身息息相关，把安全意识融入到学生思想
行动之中，做到安全工作预防在先。学校将对学生提交的安
全隐患排查结果进行认真核查并对发现的问题及时整改。

7、开展一次以“强化安全意识，提升安全素养”为主题的应
急疏散演练。

组织一次应急疏散演练。做好演练方案，演练前对学生进行
安全教育，做好演练的组织管理工作，确保演练活动安全、
有效。要通过演练使每一名学生都熟记疏散路线，在遇到紧
急情况时能够安全、快速撤离。

五、活动要求：

1、加强领导，牢固树立学校安全工作“预防在前，教育先
行”意识，切实加强安全教育日(周)活动的组织领导，努力
将活动落到实处。

2、加强对学生的安全教育，通过安全防范训练和安全教育系
列活动，不断提高师生自我保护意识和能力。

3、结合“安全教育日(周)”活动，加强自查自纠，再次对学
校进行全面的安全检查，做到有检查、有记录、有措施、有
落实，预防校园安全事故的发生。

4、加强家校联系，推动落实监护人安全责任。告知家长认真



落实监护人职责，切实承担起学生脱离学校监管后的看护责
任，使安全意识深入人心、家喻户晓，确保孩子离校后的安
全。

安全教育主题教育结束后，请各班将本次活动相关材料进行
提炼总结，于4月5日前以电子文档或图片形式上报总务处(黑
板报、手抄报、主题班会、观看节目等图片),也可以其他形
式作广泛宣传。

xx初级中学政教处

xx初级中学总务处

2016.3.25

幼儿园教育活动的组织与实施心得体会篇三

《中华人民共和国国家安全法》规定：每年的4月15日为“全
民国家安全教育日”。按照教育部《关于加强大中小学国家
安全教育的实施意见》要求，学校决定开展20__年中小学
生“国家安全”专题教育活动。

一、活动主题

坚持总体国家安全观，统筹传统安全和非传统安全，为决胜
全面建成小康社会提供坚强保障

二、组织领导

学校将成立“全民国家安全教育日系列活动”领导小组，负
责此次系列活动的组织协调和实施工作。

组长：__



副组长：__

组员：__全体班主任

三、活动安排

1、活动时间：20__年4月20日—5月10日

2、活动对象：全校教职工、学生及家长

四、活动形式及内容

1、利用电子屏幕发布、国旗下讲话、主题班队课、观看国家
安全动漫宣传片等形式，开展国家安全宣传教育活动。

2、利用常州市学校安全教育平台开展教育活动。班主任（教
师）通过平台提供的“国家安全”教育视频资源，开展线上
教学，对本班学生进行国家安全教育，家长陪同学生一起观看
“国家安全”教育短片，知道哪些行为有损国家安全，应该
如何维护国家安全等，同时完成相关的调查问卷。

五、平台参与办法

由学校布置为20__年中小学生“国家安全”专题教育活动，
学生及家长登录“__市学校安全教育平台”点击宣传图片入
口或到“我的`学习”中完成相关安全知识学习，电脑和手机
均可参与。

六、组织要求

学校领导对此次系列教育活动非常重视，为扎扎实实地搞好
此次活动，学院对全校师生提出如下要求。

（一）精心筹划，全面协调。此次系列教育活动涉及的人员
全面，在学校工作千头万绪的情况下，需要学校领导和保卫



部门的全面筹划，统领起各部门的能量，使得整个活动井然
有序。

（二）严密组织，人人参与。安全工作涉及到每名师生，学
院要严密组织保证安全。

（三）扎实认真，保质保量。此次系列活动相互衔接、环环
相扣，活动穿插在正常的教学生活中进行，涉及的人员全面，
需要各部门围绕学校领导小组的部署，做到扎实有效，不走
过场。

__小学

20__年__月__日

幼儿园教育活动的组织与实施心得体会篇四

在第xx个全国中小学生安全教育日到来之际，幼儿园开展安
全教育专题活动。

安全宣讲，提高认识

3月29日，幼儿园全体师幼在周一升旗仪式后，进行了安全教
育日主题宣讲，通过观看安全教育展板，幼儿分享安全小知
识，教育全体幼儿从小树立安全意识，增加对安全的认识。

安全知识，牢记心中

结合幼儿年龄特点及实际情况，各班级对幼儿开展安全教育，
通过情境小故事、图片讲述，对幼儿进行防拐骗、交通安全、
上下楼梯防踩踏等安全教育，增强幼儿自我保护意识。

安全培训，防微杜渐



围绕一日活动，园内教师集中学习了一日五检中的注意细节，
并请常规评比中优秀的班级向大家分享了工作过程中的优秀
经验，明确班级教师分工，形成安全人人有责、人人负责、
人人尽责、齐抓共管的良好局面。

排除隐患，警钟长鸣

为进一步确保园内安全与稳定，幼儿园班子成员对园内外环
境、设施设备、师德师风等方面进行安全大排查，杜绝安全
事故的发生。

安全重于泰山。通过安全教育专题活动，提高了教师和幼儿
安全意识，为促进幼儿园安全工作提供了有力保障。

幼儿园教育活动的组织与实施心得体会篇五

妈妈，我爱您!

5月12日——14日

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情活动流程：

一、5月11日

(1)幼儿了解母亲节的由来。

(2)知道每年5月的第二个星期日为母亲节。

(3)培养幼儿对母亲节的关注与感恩母亲的情感。



制作调查表

(1)对妈妈制作一份调查表，更加的了解妈妈。

二、5月12日

(1)能在集体中，根据调查表介绍自己的妈妈。

三、5月12日

(1)老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题。

(2)学习歌曲《世上只有妈妈好》，感受到妈妈给予的爱，增
加母子、母女之间的深厚感情。

四、5月13日

(1)亲子制作：为妈妈制作一份礼物，表达对妈妈的祝福。

(2)体验母亲在孕育时，照顾自己的辛苦。

五、5月14日

(1)展示妈妈做的是食物，请幼儿介绍自己妈妈做的是什么食
物。(一定是妈妈亲手做的)

(2)与同伴一起分享妈妈做的食物。

(3幼儿为妈妈表演一个节目。

温馨提示：

请各位妈妈们在5月14日带一份自己制作的食物来参加活动，
我们一同分享母亲节的喜悦。



诚挚的邀请您参与活动，留下难忘的回忆!


